

Nr. 4236	FINIS
16.09.2021	
Dosar nr.	

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL

VURA ALBERT

PENTRU ANUL 2021

Activitatea mea de consilier local in Consiliul Local Finis in anul 2021, in temeiul ait 129 din O.U.G. 57/2019 privind codul administrativ, s-a desfasurat astfel:

Am participat la toate edintele ordinare si extraordinare, ale Consiliului Local Finis. Am participat de drept, consilier fiind, la toate sedintele programate ale Consiliului Local avand cu aeeasta ocazie o pozitie activa la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotairarilor puse in discutie. In cadrul comisiei din care fac parte am contribuit la dezbaterrea proiectelor de hotarare repartizate acestei comisii .

In calitate de consilier m-am implicat in aducerea proiectelor de hotarare la o forma cat mai corecta si am adus amendamente benefice acestor proiecte de hotarare.

Ca reprezentant al cetatenilor am incercat sa apar drepturile si interesele acestora, 'in special aducand la cunostinta primariei problemele si cazurile speciale din sectorul ce mi-a fost repartizat.

M-am preocupat de modul de sustinere a diverselor proiecte de hotarari,initiate de primarul comunei, pe care in urma analizarii in cadrul sedintelor comisiei de specialitate le-am avizat in mod favorabil.

M-am adresat consiliului local cu toate doleantele cetatenilor,cautand impreuna solutii de rezolvare.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și viceprimarului comunei.

Pe viitor mă gândesc cum să gasesc cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută în rezolvarea în comună a problemelor și treburilor publice ce cad în competența consiliului local.

În cele 12 luni de mandat vizate în prezentul raport, am încercat să reprezint interesele comunității cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult. Voi încerca pe viitor ca, împreună cu ceilalți consilieri locali, să realizăm la un nivel cât mai înalt dorințele și interesele locuitorilor comunei Finis.

Consilier Local

VURA ALBERT

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Vura Albert', written in a cursive style.